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Farbmetrische Transformationi =0
¢t =ct =ac*®mita=1,00;b=1,00
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Farbmetrische Transformationi =1
¢t =cf =ac®mita=1,00,b=0,75
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Farbmetrische Transformationi = 2
¢t =c =ac*® mita=1,00;b=0,50
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Farbmetrische Transformationi =3
¢t =ct =ac*® mita=1,00;b=2,00
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Farbmetrische Transformationi =0
¢t =ct =ac*®mita=1,00;b=1,00
rgb —> rgb*d rgb*d-> rgb*do

Farbmetrische Transformationi =1
¢t =cf =ac®mita=1,00,b=0,75
rgb —> rgb*d

rgb*a-> rgb*d1
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Farbmetrische Transformation i = 2
¢t =c =ac*® mita=1,00;b=0,50
rgb —> rgb*d rgb*a-> rgb*d2

Farbmetrische Transformation i = 3
¢t =ct =ac*® mita=1,00;b=2,00
rgb —> rgb*d rgb*d-> rgb*d3
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TUB-Priifvorlage fgvl; Relative Farbwiedergabe, Farbeg,
Farbmetrische Transformation von relativer Bunth&imit

-6

C

M Y

Farbmetrische Transformationi =4
¢t =cy =ac®mita=0,75b=1,00
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Farbmetrische Transformationi =5
¢t =ct =ac®mita=0,50;b=1,00
t*
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Farbmetrische Transformationi =6
¢t =ct =ac®mita=0,25b=1,00
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Farbmetrische Transformationi =7
¢t =c =ac*® mita=0,00;b=1,00
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Eingabergb —> rgb*

setrgbcolo
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Farbmetrische Transformationi =4
¢t =cr =ac®mita=0,75b=1,00
rgb —> rgb*d

rgb*da-> rgb*d4

Farbmetrische Transformationi =5
¢t =c =ac*® mita=0,50;b=1,00
rgb —> rgb*d rgb*d-> rgb*ds
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Farbmetrische Transformationi =6
¢t =ct =ac®mita=0,25b=1,00
rgb —> rgb*d rgb*d-> rgb*de
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Farbmetrische Transformationi =7
¢t =ct =ac*® mita=0,00;b=1,00
rgb —> rgb*d rgb*d¢-> rgb*d7
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a, b Ausgabe: keine Eingabe&nderun
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